НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УПРАВЛЕНИЯ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Управление в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, действующим законодательством Российской Федерации и Кемеровской области, Уставом муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ, правовыми актами органов местного самоуправления Ленинск-Кузнецкого городского округа, Положением об управлении культуры администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

ЗАДАЧИ УПРАВЛЕНИЯ

Создание условий для реализации государственной и региональной политики в области культуры; создание и развитие сети муниципальных учреждений культуры, совершенствование организационно-экономического механизма их функционирования; обеспечение культурного обслуживания населения муниципального образования с учетом культурных интересов и потребностей различных социально-возрастных групп; сохранение и пропаганда культурно- исторического наследия.

ФУНКЦИИ УПРАВЛЕНИЯ

Управление разрабатывает и согласовывает проекты правовых актов, в том числе нормативных, по вопросам, отнесенным к компетенции управления; разрабатывает и реализует муниципальные целевые программы в сфере культуры; осуществляет комплексный анализ и прогнозирование тенденций развития культуры муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ; вносит предложения по созданию, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений культуры; вносит предложения по материально-техническому обеспечению подведомственных учреждений; осуществляет организационное, методическое руководство, координацию и контроль деятельности подведомственных учреждений; организует подготовку и переподготовку кадров, аттестацию работников учреждений культуры; осуществляет контроль за соблюдением сроков прохождения образовательными учреждениями процедур лицензирования и государственной аккредитации, за соблюдением ими условий, предусмотренных лицензией; организует работу по проведению аттестации лиц, претендующих на должность руководителя образовательного учреждения; организует проведение городских конкурсов и фестивалей, общегородских мероприятий; проводит инспекторскую и контрольно-ревизионную работу в подведомственных учреждениях; осуществляет взаимодействие со средствами массовой информации по вопросам, отнесенным к ведению управления, информирование жителей города о наиболее важных вопросах деятельности; осуществляет в установленном порядке прием граждан, рассматривает их обращения; осуществляет иные функции в соответствии с действующим законодательством.
